

# 一声巨响,几秒钟整座桥全垮了

## 事发湖南平江县,初步查明系砂船撞击桥墩所致



5月13日8时30分许,由于连续暴雨,致使湖南省平江县梅仙桥镇与余坪乡交界附近一座大桥突然发生垮塌,初步排查有9人落水,其中3人已获救,目前仍有6人下落不明。垮桥事故原因初步查明,为上游一艘挖砂船被山洪冲下后,撞击桥墩所致。综合新华社

事故现场,搜救人员在搜救失踪人员

### 重庆重点国企领导 须上报财产及家人移居情况

据《新民晚报》报道 5月12日,记者从有关渠道获悉,重庆市国资委近日已向重庆能源集团、化医集团、交旅集团、水务集团等多家国有大型企业下发《中共重庆市委关于做好2012年领导干部报告个人有关事项工作的通知》。

据介绍,重庆市国资委系统领导干部报告个人有关事项的范围为市属国有重点企业领导人员、中层管理人员和所属企业领导人员、市国资委机关副处级及以上干部。通知内容涉及领导干部个人资产和家庭情况两大类。包括国企领导干部本人全

年的工资及各类奖金、津贴、补贴数额;从事讲学、写作、咨询、审稿、书画等全年的劳务所得;本人、配偶、共同生活的子女的房产情况,持有有价证券、股票、期货、基金、投资型保险以及其他金融理财产品等情况。国企领导干部本人的婚姻变化、持有因私出国(境)证件、因私出国(境)、配偶和子女从业、子女与外国人以及港澳台居民通婚、配偶或子女移居国(境)外等情况,也均被要求报告。对于无正当理由不按时报告、不如实报告、隐瞒不报的,将依照有关规定严肃处理。

### 云南巧家爆炸案嫌犯图像曝光 警方悬赏3万元寻找案件线索

4个鲜活的生命,16个躺在医院里救治的伤员……究竟是什么原因使年仅26岁的赵登用用引爆身上炸弹这种极端和残酷的方式,来结束自己的青春,同时,终结他人的生命。嫌犯赵登用照片已于日前公布。5月12日,记者来到巧家县包谷垭乡洼落村赵登用家,试图还原赵登用人生轨迹,从而了解他作案的真正动机。星报综合



公布的赵登用图像(视频截图)

#### 赵登用作案图片曝光

5月10日,云南巧家县白鹤滩镇发生一起爆炸案造成4死16伤。官方称,嫌犯赵登用与县城周边征地拆迁农户既无亲属关系,也无其他利益关系,疑报复社会作案。

“单从照片看还是挺帅的,实在是可惜了,怎么会干出这种事情来。”在包谷垭乡政府所在地,一位年轻人看到张贴的一张“巧家县公安局内部传真电报”,上面的视频截图照片引发了他的感慨。这张“内部传真”简单介绍了“5·10”爆炸案的相关情况,并悬赏3万元鼓励群众提供案件线索。

记者注意到,11日晚巧家警方播放了爆炸案现场的视频监控录像,照片上的人就是实施巧家“5·10”爆炸案的犯罪嫌疑人赵登用。5月12日,记者来到洼落村张家梁子社,当地村民告诉记者,“赵登用的妻子、孩子以及父母已经被警方带走了。”

绕过围墙记者看到,赵家的围墙是用泥土砌成,年久失修,露出巨大的缺口。一

位村妇告诉记者,赵登用这个人很可恶,话不多,遇到什么事情不顺心就喜欢动手打人,在村里几乎没有朋友。

#### 从小没人缘,“很可恶”

在采访时记者发现,赵登用已经成为了当地的“名人”。赵登用小学时候的一名老师,谈起自己的学生,他遗憾地说,这个孩子没有一点礼貌,在学校里没有人缘。

12日中午,记者和一位老人聊起赵登用时,老人的语气里满是愤怒和失望。原来,这位老人是赵登用的堂叔,他说:“我们什么都不敢说,就怕以后遭到报复。”在记者的追问下,老人告诉记者,赵登用在村子里得罪了很多人,大家都不喜欢他(赵登用),更主要的是,原本两家人是亲戚,自己又是赵的长辈,但是从来没有得到过赵的尊重。老人感慨地说,家里修房子,和赵讨论调换一小点土地的过程中,赵坚决不同意,还动手打伤了自己的孩子。现在两家人的关系非常糟糕。所以,老人对赵的事情,不愿过多提及。

### 巨响之后 几秒钟整座桥垮了

“先是桥墩上有一块石头蹦出来了,接着中间桥墩开始垮塌,才几秒钟,整座桥就全垮了。”看着浊浪急流,回忆当时情景,湖南岳阳市平江县余坪乡范固村村民胡黄枚依然心有余悸。她当时就和邻居彭国新站在家门口,看着连接余坪乡和梅仙镇的范固桥在瞬间倒塌。

“桥垮时,桥上有几辆摩托车从梅仙镇那边开过来,还有几个人在桥上靠着桥栏看洪水情况。”胡黄枚说,“一声巨响桥塌了,桥上的摩托车和人全部掉下去了,

一眨眼就看不到了,我马上大喊‘垮桥了,救人啊’。”

记者13日下午在垮桥现场看到,这个约120米长的两墩三孔的石拱桥已经全部垮塌,只剩下江岸两边的桥梁结构,垮塌断裂的桥墩和桥面仍然呈“一”字状横在昌江河里,一艘小型砂船已整体翻了过来,半截船体被埋河里。在范固桥下游,还有几艘被大水冲下来的砂船。一些救援人员仍在垮桥现场搜救落水人员,还有一些人则在下游寻找。

### 初步核实 砂船撞击桥墩所致

记者从湖南省公路管理局了解到,经初步核实,13日上午发生在岳阳市平江县境内的一起大桥垮塌事件,系上游被洪水冲下的砂船撞击桥墩造成该桥垮塌。

记者了解到,这座垮塌的大桥位于岳阳市平江县余坪乡和梅仙桥镇交界处的昌江河上,名为范固桥。湖南省公路管理局养护处相关负责人介绍,这座桥总长120米,为三孔空腹式石拱桥。5月12日

平江县昌江河上游遭遇特大暴雨。12日11时起,平江县对范固桥实施了交通封锁。13日8时50分左右,上游一艘被洪水冲下的砂船撞到桥墩,桥随后垮塌。

据湖南省公路管理部门证实,此次垮塌的范固桥技术状况为二类非危桥。2011年湖南省交通运输厅对全省各地的公路桥梁安全和技术情况进行了全面排查。此次排查共发现4333座公路危桥,范固桥不在此列。

### 紧张救援 9人落水3人获救

12日,平江县全境多数地方降特大暴雨,洪水暴涨,梅仙镇与余坪乡都地处暴雨中心。当晚全县统计倒塌房屋3590间,受灾人口超过20万人。

范固村支部书记李作如告诉记者,12日,昌江河一下子河水暴涨三四米。12日,余坪乡就已经在桥头上竖起了一个禁止通行的警示牌,还专门安排了两个人轮流值守。13日早上,在余坪乡桥头值守的当地村民王放桃告诉记者,早上8时多还有一辆

装满水泥板的大货车要强行通过,他在打电话向支部书记李作如说明情况时,电话还没有挂,桥就瞬间倒塌了。货车司机的脸一下子变得煞白。王放桃告诉记者,桥垮时,他看到三辆摩托车从梅仙镇过来,车上大概有八九个人,还有三四个人在桥上看洪水情况。

据初步排查,共有9人落水。经全力施救,已经救起3人。目前,仍有6人下落不明,现场搜救工作仍在紧张进行。

## 脑鸣 脑袋“嗡嗡”响 不能当成耳鸣治

脑鸣不同于耳鸣,许多人都把它当耳鸣治疗,不成想越治越重,脑鸣是因为脑髓空虚、大脑血氧长期供应不足,导致脑部神经细胞受损,自觉脑内如“蝉鸣”,而耳鸣是高频率吱吱声,病因病理不同,不能混为一谈。因此脑鸣一定要找到病根,辨证施治才能达到理想效果。目前,全国唯一针对“脑鸣”“头风、头痛、头晕、血滞、癱瘓”而专门研制的——国药准字专利国药“血络通口服液”正式上市,它以云南独有的“荞麦花粉”及名贵云南野生天麻、川芎为原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”增加脑髓细胞,修复脑神经受损细胞,调节神经平衡,打通血液循环,恢

复大脑血氧供应从而有效杜绝脑鸣。临床效果显著,服用当天,脑子里鸣叫声减轻,头脑清醒;半个月后,头晕目眩、失眠健忘、记忆力减退等症逐渐改善;一个月后神经系统恢复正常,3个月脑鸣消失,一身轻松精神爽!头不再出现头晕、头痛等症。血络通口服液适用于:由于大脑血氧供应不畅、脑髓细胞受损引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣及头风、头痛、头晕等症。专家咨询热线:0551-2822239 地址:合肥三孝口养生大药房 六安50号大药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安守店) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 蚌埠工农药房(工农路9号)